Вступительное задание по физике для поступающих в 11-ый  класс

1.  Поршневым воздушным насосом с объемом V откачивают воздух из сосуда с объемом V. Начальное давление равно атмосферному p0 . Каково давление  в сосуде после N  качаний насоса? Температуру можно считать неизменной.
2. Два разноименно заряженных шарика соединены непроводящей пружинкой. Заряды шариков одинаковы по модулю, длина недеформированной пружины l. Сколько заряда нужно убрать с шариков, чтобы длина пружинки увеличилась в два раза?

3. Какой период обращения T имел бы искусственный спутник Земли, удаленный от ее поверхности на расстояние, равное радиусу Земли R ?
4.   В цепи, схема которой изображена на рисунке, сопротивление резисторов R1 = 2,0 Ом, R2 = 4,0 Ом, R3 = 6,0 Ом, R4 = 3,0 Ом. Найти силу тока в резисторе R2, если напряжение напряжение на клеммах источника постоянного тока U = 24 B. [image: image1.png]



5. Математический маятник длины  l  подвешен в вагоне, движущемся горизонтально с ускорением a . Найти период колебаний этого маятника.
